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Airport

La version pour intérieur propose également des coussins avec rembourrage et revêtement en tissu, “cuir écologique” ou cuir et pieds réglables en hauteur. 
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Airport Sulle ali del design On the wings of design Sur les ailes du design



Airport registered model) combines style and ergonometrics perfectly. Designed for large waiting halls, not only does it accommodate users comfortably and efficiently, these are furnishing elements that give a strong imprint to any dedicated waiting area. Airport can be used for both inside and outside spaces. The materials used, aluminium for the seat and steel for the frame, are resistant and long-lasting, even when exposed to outdoor elements. In the indoor version, cushions can be upholstered and covered in fabric, “eco-leather” or leather and the feet are height adjustable.



AIRPORT



“



“



Airport est l’association parfaite du style et de l’ergonomie. Conçue pour les grandes salles d’attente, cette série ne se contente pas d’accueillir les utilisateurs de façon confortable et fonctionnelle, mais elle se veut également un objet d’ameublement qui caractérise fortement tout espace consacré à l’attente. Airport peut meubler des espaces internes et externes. Les matériaux qui composent cette série, aluminium pour l’assise et acier pour la structure, sont résistants et durables, même en cas d’exposition aux agents atmosphériques. La version pour intérieur propose également des coussins avec rembourrage et revêtement en tissu, “cuir écologique” ou cuir et pieds réglables en hauteur.



Airport è la perfetta combinazione tra stile ed ergonomia. Progettata per le grandi sale d’attesa, non si accontenta di accogliere gli utilizzatori in maniera confortevole e funzionale ma si propone anche come elemento d’arredo che caratterizza fortemente ogni ambiente dedicato all’attesa. Airport può arredare sia spazi interni che esterni. I materiali con cui è realizzato, alluminio per la seduta e acciaio per la struttura, sono resistenti e durevoli anche se esposti agli agenti atmosferici. Nella versione per interni sono disponibili i cuscini con imbottitura e rivestimento in tessuto, “eco-pelle” o pelle e i piedini regolabili in altezza.



modello depositato registered model modèle déposé



Design_ Lucci and Orlandini
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Airport



Finiture basi Bases finishes Bases de finition



Piede in tubo di ferro diam. 12 mm. cromato saldato su piastra metallica sp. 4 mm. con piedini in metallo zincato e issabili a pavimento mediante due forature di mm.6 e rergolabili in altezza +/- mm. 10.



Pied en acier diam. 12 mm. chromé soudé sur platine métallique ép. 4 mm. avec patins en métal zingué et fixation au sol par deux perçages diam. 6 mm. et réglables en hauteur +/- 10 mm.



Iron chromed leg diameter 12 mm, chromed and welded on metal plate thickness 4 mm with zinc-coated metal feet ready to be fixed to the floor by means of 2 holes of 6 mm adjustable in height +/- 10 mm.



Caratteristiche tecniche Technical features Caractéristiques techniques



Dimensioni



Cuscini con supporto in lamiera piegata sp 0.5 mm. con imbottitura in espanso sp. 3 cm. densità 40 e rivestimento in tessuto, “ecopelle” o pelle. Elementi strutturali interni in piatto di acciaio piegato mm. 40x8 zincato a freddo, doghe in estruso di allumnio sp.1.5 mm. elettrocolorato con tappi in ABS nello stesso colore delle doghe.



Dimensions Dimensions



1180/1740/2300 mm



640 mm



2860/3420/3980/4540 mm



400 mm



Placets sur assise et dossier avec support en tôle pliée ép. 0,5 mm. avec rembourrage en mousse expansée ép. 3 cm. densité 40 kg/m3 et revêtement en tissu “cuir écologique” ou cuir. Eléments structuraux internes en bandes d’acier plié mm. 40x8 zingué à froid. Tubes en aluminium extrudé ép. 15 mm. anodisés avec bouchons en ABS de la même finition des bandes.



780 mm



Cushions with curved metal plate support thickness 0,5 mm with padding in foam thickness 3 cm, density 40 and upholstery in fabric, “eco leather” or leather. Internal structural elements in flat steel plates mm 40x8, zinccoated. Extruded aluminium bars thickness 1,5 mm, electrocoloured with ABS caps in the same colour of the bars.



480 mm



1180/1740/2300 mm



2860/3420/3980/4540 mm
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AÃ©roport - Nice Airport 

Horaires respectÃ©s dans des conditions normales de circulation Ã  partir du 02/11/15. Ne circule ... Bus times are subject to traffic conditions - valid from 11/02/15.Missing:










 


[image: alt]





AirPort Extreme A1521 Teardown 

Double bande simultanÃ©e 2,4 GHz et 5 GHz.. Port Gigabit Ethernet WAN.. Trois ports Gigabit Ethernet LAN.. USB 2.0.. AirPort Extreme A1521 Teardown.
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Miami International airport information 

Page 1. â€¢Miami International airport information. /. ____/ ____/ ____/ ____/ zulu. â€¢Wind ______/ at ___/ Visibility _____/ ______ clouds at ______ Ceiling ...
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Tunis Carthage International Airport 

Management. Tunis Carthage ... community a wonderful Real Flight Operations to Tunisia's main airport: DTTA â€“ Tunis Carthage. ... Airlines & Destinations.
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Liasse fiscale AIRPORT HANDLING PARTNER 

informations sur plus de 8 millions d'entreprises, avec un accÃ¨s Ã  l'ensemble .... 13 425. 1 505 185. 1 228 921. 1 228 921. 37 303. 37 303. 2 784 834. 13 425.
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everglades airport diagram dbid 4w5qt 
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6299 Airport Road Suite 201 

23 sept. 2017 - Page 1. 6299 Airport Road. Suite 201.
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iBook G3 12 "Airport remplacement 

27 oct. 2016 - iBook G3 12 "Airport remplacement. RÃ©digÃ© par: iRobot. INTRODUCTION. Installer une carte originale aÃ©roport 802.11b interne. OUTILS:.










 


[image: alt]





Worksheet Week 3: Airport Security 

Are you ______ with someone seeing what is effectively a naked image of you ? .... ineffective waste of law enforcement resources," said Laura W. Murphy, Director of the American Civil Liberties. Union Washington Legislative Office."Using ...
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nmes nemausus baudilus arles camargue airport 

Best of all, they are entirely free to find, use and download, so there is no cost or ... des beaux arts de nm PDF, include : Neural Network Data Analysis Using ...
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Remplacement AirPort Extreme A1521 Logic Board 

Ce guide montre comment supprimer la carte logique de la structure interne et le ... Pour dÃ©tacher le grand clip de son connecteur, placez l'extrÃ©mitÃ© plate de la ...
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Chapter 59: Airport Planning and Design - Description 

The Civil Engineering Handbook, Second Edition ...... involving 16 airports: 1 air carrier airport, 7 relievers or potential relievers, 5 utility ...... HVAC, mechanical.
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Structure AirPort Extreme A1521 interne Remplacement 

Remplacer la structure interne de l'AirPort Extreme A1521. Rédigé par: Keith ... sous le clip et le levier doucement loin du centre de l'appareil.. Pour détacher ...
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Small Airport Viability Final 30 Aug., 2002 

The sample of airports surveyed comprises a wide range of facilities ranging ...... The methods and assumptions made in preparing these pro forma forecasts ...
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dfw airport taxi diagram dbid kx 
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iBook G3 14 "carte de remplacement Airport 

iBook G3 14 "carte de remplacement Airport. RÃ©digÃ© par: iRobot. iBook G3 14 "carte de remplacement Airport. Â© iFixit â€” CC BY-NC-SA fr.iFixit.com. Page 1 de 5 ...
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AirPort Time Capsule A1470 (Mini!) Teardown 

12 juin 2013 - Ã‰tape 4. C'est lÃ  que se passe la magie. Ce port manque de l' AirPort ... Donc, il est Ã  vous, sage utilisateur, de comprendre ce qui Wi-Fi droid.
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Apple AirPort Extreme ModÃ¨le A1143 Teardown 

28 nov. 2016 - href="/Guide/200/images_large/airpo rt_logic_bottom.jpg"> salut-rÃ©s photo du bas de la carte logique.. Ã‰tape 12. Shameless plug:.
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Power Mac G4 MDD Carte AirPort Remplacement 

Mise en rÃ©seau (Ethernet RJ-45 / 56k Modem).. Certains modÃ¨les plus tard de (tels que la double 1.42GHz) CDEM ont un port FireWire 800 Ici:. Power Mac ...
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Mac Pro Fin 2013 AirPort Card Remplacement 

Mac Pro Fin 2013 AirPort Card Remplacement. Remplacer la carte AirPort dans votre Mac Pro Late 2013. RÃ©digÃ© par: Andrew Optimus Goldberg. Mac Pro Fin ...
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MacBook Pro 15 "Unibody remplacement mi-2010 Board AirPort ... 

25 fÃ©vr. 2017 - 2010 Board AirPort / Bluetooth. Remplacez la carte AirPort / Bluetooth sur votre MacBook Pro 15 "Unibody mi-2010. RÃ©digÃ© par: Walter Galan.
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Apple AirPort Extreme ModÃ¨le Case A1143 Remplacement 

Le tampon de retour est maintenu avec la colle de sorte faire preuve de prudence lors du retrait pour empÃªcher la dÃ©chirure. Faible dÃ©gagement de chaleur ...
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iMac Intel 21.5 "Display AirPort Retina 4K / carte de remplacement ... 

carte de remplacement Bluetooth. Prereq pour retirer la carte AirPort de la carte logique. RÃ©digÃ© par: Evan Noronha. iMac Intel 21.5 "Display AirPort Retina 4K ...
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iMac Intel 27 "EMC 2429 AirPort Card Remplacement 

(Humidifiez avec de l'eau distillÃ©e, et, si nÃ©cessaire, un .... Tirez sur la languette noire vers le haut pour dÃ©connecter le loquet sur le connecteur cÃ¢ble donnÃ©es ...
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